



## AYUNTAMIENTO DE UBEDA

### ANUNCIO

#### RECTIFICACION PUBLICACION NOTAS DEL PRIMER EJERCICIO DE LA OPOSICION DE LA PLAZA DE OFICIAL HERRERO

Habiéndose detectado un error material en la nota otorgada a **MEDINA HIDALGO MIGUEL**, siendo la correcta 6,200 en lugar de 6,020, las puntuaciones definitivas a los aspirantes por orden alfabético sería:

DNI	Apellidos Nombre	Nota primer Ejercicio
***9363**	CAMPOS NAVARRETE, CAYETANO	6,050
***7611**	MADRID RUIZ, MANUEL	5,450
***6643**	MEDINA HIDALGO MIGUEL	6,200
***8828**	REAL MARTINEZ, BENITO	5,600
***1195**	SAEZ MOYA, PABLO	NO APTO

**Segundo.-** Publicar en el Portal de Transparencia en la siguiente dirección web, (<https://aytoubeda.transparencialocal.gob.es/>) y en el Tablón de anuncios del Ayuntamiento la lista de aprobados/as del primer ejercicio.

(Documento fechado y firmado digitalmente)

